3BiT genmyTaTa MickKkoi paan Momuanosa M.M. (okpyr Ne7)
3a 2024 pik

1. KinbKicTb po3r/isiHyTHX 3asiB:
6+14+23+10+6+5+9+14+1+12+16+7=123

2. ®inancoBa aonoMora:

Kin-tb: 6 +14+23+10+2+5+5+14+1+12+16+7=115
Cyma: 29 000 + 42 000 + 73 000 + 54 000 + 20 000 + 15 000 + 10 000 +
79 000 + 10 000 + 71 000 + 89 000 + 65 000 = 557 000 rpH.

3. ,[IOHOMOFEI AHTHYHM CaJKaM, YCTaHOBaM OCBITH:

- 3anopi3bka riMmua3zis Ned:

- mpuadaHHs Oya.marepiai. Al YKPATTS

17 000 rpH
- pu10aHHs Ta BCTAHOBJIEHHS ABepell B YKPUTTI 16 000 rpn.
- 310 135 3MP
- npuabanns Oyn.matepia. 1151 aBapiHiHOr0 peMOHTY 30 000 rpH.
- 3anopi3bka rimaasist Ne93:
- IpuaOaHHs [IPOEKTOpa A YKPUTTS 20 000 rpH.
- 311 «Mpisi»:
- npui0aHHs Ta BCTAHOBJICHHS JABepeid Ha uuisxax
eBakyauli aiTei 100 000 rps.
- LlenTp po3sutky autunu «Hamisy»
- npua0aHHs Ta BCTAHOBJEHHS Migaluka
HaJl BXOJIOM B YKPHUTTS 30 000 rpu.

- «Micbka nmikapas Ne 8»:

- PEMOHT NPUIMaNbLHOr0 BiliJIeHHS 70 000 rpm.



4. I'powiosBa gonomora BilicbKOBOCIYKO0BUSIM:

- npuzabanHsa aBToMobiabHOro PEB 100 000 rpH.

- nNpuAGaHHS CNOPSIDKEHHS, 00JaIHAHHS 60 000 rps.
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